

МОЛОДИЙ КОМУНАР

ІМ. ДІДЧИЖЕВСЬКОГО

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання VIII • № 107 (807). • П'ЯТНИЦЯ, 8 ВЕРЕСНЯ 1967 р. • Ціна 2 коп.



НАРОДЖУЄТЬСЯ ВЕЛЕТЕНЬ

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ. Понад 4 тисячі чоловік різних спеціальностей працюють на ударній комсомольській будові в місті Кривий Ріг. Тут, на металургійному заводі імені В. І. Леніна, споруджується найбільша в світі домна з корисним об'ємом 2700 кубічних метрів.

Денний раціон домни-велетя становитиме 9 ешелонів коксу і агломерату. Вона даватиме 1 мільйон 700 тисяч тонн чавуну за рік. Це приблизно стільки, скільки виробляють тепер такі країни, як Туреччина, Данія і Норвегія разом узяті.

На будівництві найбільшої домни — гарячі дні: наближається день її пуску.

На фото: вигляд верхньої частини споруджуваної домни.

Фото А. НІДЕРЕРА. (Фотохроніка РАТАУ).

НОВИНИ

„Це ж про нашу Йосипівку“

З'юрмилися дівчата. Баяніста чекали. Бо ж ось-ось мали розпочинатись танці. За традицією, першим буде кликати стемпчанок у коло вальс.

З'явився баяніст, акорди вилетіли у вечірню тишу, розповідали про сонячну мрію, долю хліборобську. А тут ще й дівочий голос обзвася. Співала Олена Дранко. Одразу з гурту молодих хліборобів:

— Та це ж пісня про нашу Йосипівку!..

Так, бібліотекарка О. Дранко і самодіяльний композитор М. Шановал створили пісню про своє село.

В Новоміргородському районі це вже восьма мелодія про рідний край. Є вже пісня про Каптанівку, Тишківку, Оситну, три мелодії про Новоміргород.

На зворотню адресу

Дівчата регулярно заклеювали коробки з хрумкими кукурудзяними лалічками. — Дніпропетровської області за ними придуть, — попереджала подруг комсомолка Надія Голотюк.

Не скажимося... Приїшли робітникам Бобринського харчокомбінату відправляти продукцію споживачам сусідньої області. Чому? Два роки тому ці ласощі завозилися на Кіровоградщині з Дніпропетровська. Тепер же бобринці відправляють їх на зворотню адресу. Надсилають вони недавно освоєну продукцію і в Миколаївську область.

На комбінаті навчилися виробляти не тільки солоні, а й лимонні та солоні лалічки. Останні — спеціально для любителів пива. Через півтора-два місяці гут стане до дії і рибкопильний цех. Зараз спеціалісти завершують монтаж устаткування. Лиці, окути та іншу рибку поставлятимуть сюди рибалки Кременівського району.

Ми раді вам, друзі!

Цими днями рекламу Кіровоградської Державної філармонії можна було бачити на польових станах, тракторних бригадах, тваринницьких фермах колгоспів Новоукраїнського району. Переповнені зали сільських клубів, будинків культури гучними оплесками супроводжували кожний програмний номер концерту.

— Ми раді вам, друзі! Приїздить частіше, — можна було почути за прошення жителів Фурманівки, Юр'івки, Глодос, Козакової Балки та інших сіл.

В. БАРАМБА.

В обкомі ЛКСМУ МОЛОДЬ ОРДЕНОНОСНОГО — ЖОВТНЮ

Бюро Кіровоградського обкому ЛКСМУ схвалило ініціативу відділу комсомольських організацій, кабінету комсомольської роботи та обласної газети «Молодий комунар», які узагальнили досвід роботи комсомольської організації ордена Трудового Червоного Прапора колгоспу «Зоря комунізму» Новоархангельського району по підготовці до 50-річчя Великого Жовтня.

За сім місяців цього року колгосп «Зоря комунізму» виконав план продажу державі молока на 72,7 процента, м'яса — на 133 проценти, достроково виконав план здачі державі хліба. Грошовий прибуток артілі за перше півріччя становив 113 процентів від плану.

У великих успіхах орденосного колгоспу є значна частка натхненної праці комсомольців і молоді. Комсомольська організація артілі, яка налічує 127 членів ВЛКСМ, є справді активним творчим колективом. Комсомольці розташовані на найвідповідальніших ділянках виробництва. Вони з честю носять своє звання авангарду молоді.

Комсомольську організацію колгоспу «Зоря комунізму» нагороджено Почесною грамотою обкому ЛКСМУ та занесено в «Книгу пошани» обласної комсомольської організації.

Бюро обкому ЛКСМУ прийняло постанову, в якій рекомендує райкомом комсомолу, всім колгоспним і радгоспним комсомольським організаціям вивчити і широко впровадити в життя досвід роботи комсомольців і молоді артілі «Зоря комунізму», про який розповідалося в номері обласної газети «Молодий комунар» за 30 серпня.



„БКП — КПРС! БКП — КПРС!..“

подякувати кіровоградцям за таку теплу зустріч, — говорить перший секретар Толбухінського окружного комсомолу Олександр Друнев. — Це дуже сердечно... Я трохи задрював. Коли ми були в Кремлі, у приміщенні електростанції побачили лише кілька робітників. Всі роботи виконують механізми. Ваші успіхи — грядіозні. Ми беремо приклад, і гордимся, що добруджанські комсомольці, які змагаються в праці з кіровоградцями, мають таких друзів.

Олександр розповів про трудові успіхи молоді Добруджі. Цього року хлібороби Толбухінського округу зібрали високий урожай пшениці. Цим гордіться можуть і комсомольці: є в тих успіхах і їх старання.

— Дружба — на вічні часі! Звучали ці слова у вітаннях, знаходили відгомін у серцях. Назавжди взяли їх з собою і молода вчителька з міста Толбухіна Генька Бадічева і учениця 14-ї Кіровоградської школи Маріна Соколова, юна будівельниця Велічка Миколова, секретар комітету комсомолу кооперативу «Стожер» Каро Стоянов...

Кожному хотілося залишити друзям щось на згадку. Підносять свої сувеніри молоді червонозорівці. Петро Пенев у свою чергу передає дарунок молоді найбільшого в Толбухіні ремонтного заводу № 1 — мініатюрний радіатор — макет основної продукції підприємства.

Довго не може розстатися з школярами Генька Бадічева. Вчителька віддала кілька кіровоградських шкід, цікавилася передовим досвідом викладачів, зробила багато записів.

— Про це я розповім своїм колегам, — говорить Генька.

Тісним кільцем оточили її учні, вони хочуть листуватися з вихованцями добруджанських шкіл.

Приколює на груди вихрестому хлопчині значок ДКМС Велічка Миколова...

Серце до серця... Якщо можна коротко і точно сказати про зустріч молоді Кіровограда і болгарських комсомольців — то це, мабуть, ті слова.

Наступного дня молодіжна делегація з Толбухінського округу від'їхала до столиці України.



РУДІВНИКИ сільського господарства Української РСР великими досягненнями зустрічають всенародне свято — 50-річчя Великої Жовтневої соціалістичної революції.

Широко розгорнувши змагання на честь славного ювілею, колгоспи і радгоспи України виростили добрий урожай зернових культур, організовано провели їх збирання і успішно викона-

ЮВІЛЕЙНИЙ КОРОВАЙ УКРАЇНИ



ли план продажу хліба державі. На 5 вересня цього року в засімі Батьківщини засипано (без кукурудзи і рису) одинадцять мільйонів чотирьох тисяч тонн зерна — 109 процентів до плану.

Значно перевиконано план закупок продовольчих культур. На хлібоприймальні пункти надійшло вісім мільйонів шістьсот п'ятдесят п'ять тисяч тонн пшениці, або 147 процентів до плану.

Ці слова під час гучної овації на вечорі болгаро-радянської дружби, що відбувся минулого вівторка у залі клубу Кіровоградського інституту інженерів сільськогосподарського машинобудування, вигукнув другий секретар Толбухінського райкому комсомолу Петро Пенев. І клич той підхопив. «БКП — КПРС! БКП — КПРС!» — стоячи скандував збуджений зал.

Того вечора було багато квітів — чистих нев'янутих айстр. З пишними букетами змагалися у своїй красі і одвертості теплі посмішки. Молоді кіровоградці приймали болгарських гостей, як своїх братів, як рідних по крові людей.

Кожен, хто мав слово на зустрічі, наголошував, що в дружбі нашої — і могутне й глибоке коріння. Вона скріплена кров'ю, вона прийшла після подвигів наших дідів, наших батьків у битвах за волю, незалежність болгарської землі.

Болгарських комсомольців широко вітали перший секретар обкому ЛКСМУ М. Сиротюк, секретар комітету комсомолу заводу «Червона зірка» П. Коверга, робітниця агрегатного заводу Люда Балюк, другий секретар Кіровоградського міського комсомолу Ю. Рудієв, учні 34-ї і 14-ї СШ. Це були короткі промови, але слова висловлювалися у них гарячі, сердечні почуття.

— Мені важко звичайними словами



На фото: зал вітає болгарських друзів; праворуч — Велічка МИКОЛОВА обмінюється сувенірами з кіровоградцями.

